
Âçâåøèâàíèÿ.

Âñå âçâåøèâàíèÿ ïðîâîäÿòñÿ íà ÷àøå÷íûõ âåñàõ (êðîìå ïîñëåäíåé çàäà÷è).

1. (à) Èç òð¼õ îäèíàêîâûõ íà âèä ìîíåò îäíà ëåã÷å äðóãèõ. Êàê íàéòè å¼ çà 1 âçâå-
øèâàíèå?

(á) Èç 9 ìîíåò îäíà ôàëüøèâàÿ � îíà ëåã÷å îñòàëüíûõ. Êàê íàéòè å¼ çà 3 âçâåøè-
âàíèÿ?

(â) À ñêîëüêî âçâåøèâàíèé ïîíàäîáèòñÿ, åñëè ìîíåò 27?
(ã) À 80?

2. Èìååòñÿ (à) 75; (á) 101 îäèíàêîâàÿ íà âèä ìîíåòà, èç êîòîðûõ îäíà îòëè÷àåòñÿ ïî
âåñó îò îñòàëüíûõ. Ìîæåì ëè ìû çà 2 âçâåøèâàíèÿ óçíàòü, ëåã÷å îíà èëè òÿæåëåå
îñòàëüíûõ?

3. (à) Èç ÷åòûð¼õ ìîíåò îäíà îòëè÷àåòñÿ ïî âåñó, íî íåèçâåñòíî ëåã÷å èëè òÿæåëåå.
Êàê íàéòè å¼ çà 2 âçâåøèâàíèÿ?

(á) Ñðåäè 12 ìîíåò îäíà ôàëüøèâàÿ, îíà îòëè÷àåòñÿ ïî âåñó, íî íåèçâåñòíî ëåã÷å
èëè òÿæåëåå. Íàéäèòå å¼ çà 3 âçâåøèâàíèÿ.

4. Èìååòñÿ 4 ïàêåòà. Çà 5 âçâåøèâàíèé ðàñïîëîæèòå èõ ïî óáûâàíèþ âåñà.

5. Èìååòñÿ 6 ãèðåê, ìàññàìè 1, 2, 3, 4, 5 è 6 ãðàììîâ. Íà íèõ íàêëååíû òàáëè÷êè "1
ã "2 ã"è ò.ä., íî, âîçìîæíî, íàêëååíû íåïðàâèëüíî. Êàê çà 2 âçâåøèâàíèÿ óáåäèòüñÿ,
÷òî âñå òàáëè÷êè íàêëååíû âåðíî?

6. 68 àëìàçîâ ðàçëè÷íû ïî âåñó. Çà 100 âçâåøèâàíèé íàéäèòå ñàìûé ë¼ãêèé è ñàìûé
òÿæ¼ëûé àëìàçû.

7. Åñòü 3 ïàðû ãèðü � êðàñíàÿ, æ¼ëòàÿ è çåë¼íàÿ, â êàæäîé ïàðå îäíà ãèðÿ íåìíîãî
ëåã÷å äðóãîé, ïðè ýòîì âñå ë¼ãêèå ãèðè âåñÿò îäèíàêîâî, è âñå òÿæ¼ëûå âåñÿò îäèíà-
êîâî. Îïðåäåëèòå çà 2 âçâåøèâàíèÿ, êàêàÿ ãèðÿ â êàæäîé ïàðå òÿæåëåå.

8. Â 9 ìåøêàõ âñå ìîíåòû íàñòîÿùèå è âåñÿò ïî 10 ã, à â 10-ì ìåøêå ôàëüøèâûå âåñÿò
11 ã. Îïðåäåëèòå ýòîò ìåøîê çà 1 âçâåøèâàíèå íà òî÷íûõ âåñàõ ñî ñòðåëêîé.


